RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SD Negeri 191/111 Koto Cayo
Kelas / Semeter AL

Tema : Lingkungan Sahabat Kita
Sub Tema : Perubahan Lingkungan
Pembelajaran Ke sl

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

% Melalui kegiatan mengamati, siswa mapu menyebutkan peristiwa-peristiwa atau tindakan
pada teks nonfiksi dengan benar

% Melalui kegiatan pengamatan dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi faktor-faktor yang
mempengaruhi siklus air tanah dengan benar
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (3 Menit)
< Kegiatan diawali dengan salam menyapa siswa dan berdoa
< Guru menanyakan kepada siswa tentang tentang Kegunaan Air bagi makluk hidup
< Guru menyampaikan tujuan pelajaran tentang perubahan lingkungan
2. Kegiatan Inti (S Menit)
Siswa mengamati gambar pada awal Subtema 2
Dengan bimbingan guru siswa membahas tentang berbagai kondisi lingkungan pada gambar
Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan tentang topik
perubahan lingkungan
Siswa membentuk kelompok yang beranggotakan 4-5 orang dengan bimbingan guru
Siswa membaca teks nonfiksi berjudul Siklus air
Siswa berdiskusi dan menjawab pertanyaan dalam lembar kerja siswa
Siswa mempresntasekan hasil diskusinya dengan bimbingan guru
Siswa melakukan tanya jawab tentang hasil diskusi
Guru memberi apresiasi kepada kelompok yang telah memprentasekan hasil diskusi
kelompok
3. Kegiatan penutup (2 Menit)
%  Siswa dan guru melakukan refleksi tentang meteri yang telah dipelajari
% Siswa dibimbing guru menyimpulkan materi pelajaran
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
% Penilain sikap : Observasi Keaktifan Siswa dalam proses
< Pengetahuan : Tes lisan/Tes Tertulis
& Ketrampilan  : Unjuk Kerja

Koto Cayo, 17 Nopember 2021
Guru Kelas V

NIV 197212102005011010



